

# ദൈവത്തോടൊപ്പമുള്ള

# സമയം

ഞായർ	തിങ്കൾ	ചൊവ്വ	ബുധൻ	വ്യാഴം	വെള്ളി	ശനി
<p><b>5</b> നിങ്ങളുടെ കുടുംബത്തോടൊപ്പം "കൊയിനോണിയ" എന്നതാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത് എന്ന് അന്വേഷിക്കുക</p> 	<p><b>6</b> 3 വൈബിൾ വാക്യങ്ങൾ തിരഞ്ഞെടുത്ത് കാർഡുകളിലേക്ക് പകർത്തി മനപാഠമാക്കുക</p>	<p><b>7</b> ദിവസം മുഴുവൻ ദയയും ക്ഷമയും കാണിക്കുക</p> 	<p><b>1</b> ഈ മാസത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ നിങ്ങൾ പ്രവർത്തിക്കുമ്പോൾ നിങ്ങളെ നിലനിർത്താൻ ദൈവത്തോട് ആവശ്യപ്പെടുക. റോമർ 12:12</p>	<p><b>2</b> "ദൈവത്തിന് നന്ദി!" എന്ന് പറഞ്ഞ് നിങ്ങളുടെ ദിവസം ആരംഭിക്കുകയും അവസാനിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുക</p> 	<p><b>3</b> അത്താഴത്തിൽ നിങ്ങളുടെ പ്രിയപ്പെട്ട വാക്യം പങ്കിടുക</p>	<p><b>4</b> ദൈവത്തിന്റെ സൃഷ്ടി ആസ്വദിക്കുക. നിങ്ങൾ നിരീക്ഷിച്ചു ദൈവത്തിന്റെ ഒരു സൃഷ്ടിയുടെ ചിത്രം വരയ്ക്കുക</p> 
<p><b>12</b> നിങ്ങൾ ഒരു ലൈറ്റ് ഓണാക്കുമ്പോഴെല്ലാം നിങ്ങളുടെ സ്കൂളിലോ പരിസരത്തോ നിങ്ങളെ ഒരു പ്രകാശം ആക്കാൻ യേശുവിനോട് ആവശ്യപ്പെടുക</p>	<p><b>13</b> ആഴ്ചയിലെ നിങ്ങളുടെ പദ്ധതികൾ ദൈവത്തോട് പറയുക</p> 	<p><b>14</b> ഉല്പത്തി 16 ലെ യിശായേലിന്റെ കഥ വായിക്കുക.</p>	<p><b>8</b> ഒരു മഴവില്ല് വരച്ച് അവന്റെ വാഗ്ദാനങ്ങൾ പാലിച്ചതിന് ദൈവത്തിന് നന്ദി പറയുക</p> 	<p><b>9</b> സങ്കീർത്തനം 120:2 വായിച്ച് ദൈവത്തോട് ഇത്താനം ചോദിക്കുക</p>	<p><b>10</b> ഒരു ഹൃദയം ഉണ്ടാക്കുക, അവന്റെ സ്നേഹത്തിന് ദൈവത്തിന് നന്ദി പറയുക.</p>	<p><b>11</b> എബ്രായർ 10:36 വായിക്കുക, അതുസരണമുള്ളവരായിരിക്കാൻ നിങ്ങളെ സഹായിക്കാൻ ദൈവത്തോട് ആവശ്യപ്പെടുക</p> 
<p><b>19</b> പാസ്റ്റർമാരെ ശക്തിപ്പെടുത്താൻ ദൈവത്തോട് അപേക്ഷിക്കുക, യിരെമ്യാവ് 3:15 വായിക്കുക.</p>	<p><b>20</b> നിങ്ങൾ ദൈവത്തോടൊപ്പം സമയം ചെലവഴിക്കുന്ന 5 പ്രവർത്തനങ്ങളുള്ള ഒരു ടൈംടേബിൾ ഉണ്ടാക്കുക. ഉദാഹരണത്തിന്: 8 AM-പ്രാർത്ഥിക്കുക</p>	<p><b>21</b> നിങ്ങൾ കൈ കഴുകുമ്പോഴെല്ലാം കോവിഡ് ബാധിച്ച ആളുകൾക്കായി പ്രാർത്ഥിക്കുക</p>	<p><b>15</b> മധ്യ അമേരിക്കയിലെ രാജ്യങ്ങൾക്കായി പ്രാർത്ഥിക്കുക</p> 	<p><b>16</b> ദയ കാണിക്കാൻ ബുദ്ധിമുട്ടുള്ള ഒരാളെക്കുറിച്ച് ദൈവവുമായി സംസാരിക്കുക</p>	<p><b>17</b> പുതിയ നിയമത്തിൽ അവസാനിച്ച 13 കത്തുകൾ പോൾ എഴുതിയതായി നിങ്ങൾക്കറിയാമോ? ദൈവത്തെക്കുറിച്ച് 13 കാര്യങ്ങൾ എഴുതുക</p>	<p><b>18</b> തെരുവിൽ താമസിക്കുന്ന നായ്കൾക്കായി പൊതുസ്ഥലത്ത് കുറച്ച് വെള്ളം വയ്ക്കുക.</p> 
<p><b>26</b> നിങ്ങളുടെ അദ്ധ്യാപകനെ വിളിച്ച് നിങ്ങൾ അവരെ അഭിനന്ദിക്കുന്നുവെന്നും അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നുവെന്നും അവരോട് പറയുക</p> 	<p><b>27</b> നിങ്ങളുടെ മുത്തച്ഛനും മുത്തശ്ശിക്കുമൊപ്പം നടക്കുക</p>	<p><b>28</b> സദ്യശവാക്യങ്ങൾ 30:5 വായിച്ച് രാത്രിഷിഫ്റ്റിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന എല്ലാവർക്കും വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക</p> 	<p><b>22</b> നിങ്ങൾ സ്വയം മാറ്റേണ്ട 3 കാര്യങ്ങളുടെ ഒരു പട്ടിക ഉണ്ടാക്കുക, ദൈവത്തോട് പ്രാർത്ഥിക്കുക, മാറ്റങ്ങൾ വരുത്താൻ ശ്രമിക്കുക. റോമർ 12:2</p>	<p><b>23</b> നിങ്ങൾ എപ്പോഴും ദൈവത്തെ ദയപ്പെടാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുക</p>	<p><b>24</b> ഒരു ചെരുപ്പ് ഉണ്ടാക്കുക, തുടർന്ന് എഫെസ്യർ 6:15 മനപാഠമാക്കുക</p> 	<p><b>30</b> നിങ്ങളുടെ സെൽഫോൺ ഉപയോഗിക്കരുത്, നിങ്ങളുടെ കുടുംബത്തോടൊപ്പമുള്ള യേശുവിന്റെ അത്ഭുതങ്ങളെക്കുറിച്ച് വായിക്കുക</p> 
<p><b>29</b> ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്ന ഒരു പുതിയ ഗാനം പഠിക്കുക</p> 	<p><b>30</b> കാര്യങ്ങൾ അല്ലാത്ത 3 അനുഗ്രഹങ്ങൾ എഴുതുക അല്ലെങ്കിൽ വരയ്ക്കുക</p>	<p><b>30</b> എൻറെ കാലടികളെ നിൻറെ വചനത്തിൽ സ്ഥിരമാക്കേണമേ ; യാതൊരു നിതികേടും എന്നെ ഭടിക്കരുതേ. സങ്കീർത്തനം 119:133</p> 				